
１　糸魚川高校の生徒であることに誇りを持っている　　　

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

93 157 31 12 0 (単位：人)

２　授業中は集中して取り組んでいる　　　　　　

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

128 155 10 0 0 (単位：人)

３　家庭学習を毎日やる習慣がついている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

53 138 78 24 0 (単位：人)

４　授業を通して「わかる」「できる」と実感できた

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

113 155 22 3 0 (単位：人)

５　英語の習熟度（グレード）別授業は効果を上げている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

93 156 38 6 0 (単位：人)
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○　12月に実施したアンケートでは、次の４段階による評価をお願いしました。

※ 回収率　90.2％（１年 91.7%　２年 93.5%　３年85.0%)
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評価４ よく当てはまる 評価３ やや当てはまる

評価２ あまり当てはまらない 評価１ まったく当てはまらない



６　部活動に熱心に取り組んでいる

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

150 65 10 68 0 (単位：人)

７　挨拶をきちんとしている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

162 120 10 1 0 (単位：人)

８　清掃をまじめにやっている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

206 76 10 1 0 (単位：人)

９　服装など学校のきまりを守っている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

224 64 5 0 0 (単位：人)

10　電子黒板やiPad等を活用するなど、興味・関心・理解度を高める授業
が行われている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

153 118 21 1 0 (単位：人)

11　ClassiやGoogle等を活用するなど、適切な学習課題が出されている 

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

154 120 17 2 0 (単位：人)
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12　Classi等を活用するなど、進路情報が適切に生徒に提供されている　　

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

170 108 13 2 0 (単位：人)

13　進路説明会・講演会、面談等を通して自分の将来について考えている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

148 132 12 1 0 (単位：人)

14　先生方は質問や相談によく応じている

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

169 116 6 2 0 (単位：人)

15　修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

169 97 16 11 0 (単位：人)

16　学校への意見や要望（生徒全回答） （別紙）
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